

各 位

平成 20 年 12 月 2 日

会 社 名 株式会社インターネット総合研究所 代表者名 代表取締役 藤 原 洋 問い合わせ先 取締役 コーポーレートカ・パ・ナンス担当 中川美恵子 (TEL. 03-5908-0711代)

子会社の異動に関するお知らせ

当社は、本日、当社の完全子会社である IRI USA, Inc. (以下、IRI USA) について、当社が保有している IRI USA の全株式を、当社創業時の最高財務責任者であり、現在 IRI USA の代表取締役である新井佐恵子氏へ譲渡する旨の株式譲渡契約書を締結し、平成 20 年 12 月 2 日付をもって、当社の子会社ではなくなりますのでお知らせいたします。

記

1.株式譲渡の理由

当社は、IRI USA を米国における IRI グループの M&A 戦略等のための情報拠点として事業展開を行っておりましたが、米国発の金融危機等の状況を鑑み、IRI グループの米国での M&A 展開等を積極的に行うという状況でなくなったため、現在 IRI USA の代表取締役である新井佐恵子氏に譲渡することといたしました。

2 . 異動する子会社の概要

商 号 IRI USA, Inc.

所 在 地 米国デラウェア州

事業の内容 米国におけるインターネット業界・企業の情報収集等

3.子会社の異動日

平成20年12月2日(株式譲渡日)